### 《Lonely Planet》選 的 倫敦至威

# 20121



**ì敦(英國)** 2012年奧運將在此舉行,東部將成為全球焦點,全城 喜悦歡騰,所到之處必定萬人空巷,熱鬧非常,難怪奪得必遊勝地寶座



阿曼首都,正積極改頭換面 除了可到古色古香的露天市集感受文化,亦可享受奢華生活,再到海岸-嘗刺激的水上活動



**匠加羅爾(印度)** 有印度矽谷之稱,是浮華盛世的代名詞,到處都 可享用美食佳釀,加上新建成的鐵路網,無可置疑是縱情歡飲食的好去處



加的斯(西班牙) 一向予人平靜感覺,每年2月都會舉行10天狂 歡嘉年華,參加者可盡情暢飲起舞,欣賞充滿睿智的諷刺喜劇。



中心的街上閒逛,可欣賞如詩如畫的美景。雖然生活所費不菲,卻物有所值。

### 全球權威「旅遊聖經」 《Lonely Planet》推出新 書《2012年最佳好去 處》,推薦全球10大最佳 城市,香港成功上榜 名列第八。書中推薦的 城市固然有熱門旅遊勝 地,但還有未為人熟識 的好去處,也有不少意 外驚喜,其中美國奧蘭 多上榜就令人喜出望



外。書中又推介必到景點及不可錯過的活動,實行讓 好奇旅客未出發先興奮!

### 香港(中國)

被譽為美食及購物天堂,向來吸引不少旅客前來體驗都市生 活。但在高樓大廈背後,亦隱藏着鮮為人知的一面,旅客可到 街市見識一番,亦可到香火鼎盛的寺廟參拜祈福,或是體驗圍 村風俗,而行山欣賞自然景致亦是不錯的選擇。







### 皇地亞哥

智利首都,動靜





當地市場及餐館 入夜後生活多姿多

### 10大必遊國家/地區

獨裁政權及內戰令旅客卻步,但局勢 有純樸山脈, 近年重新開放歡迎旅 已漸趨穩定,豐富的自然生態絕對是 探險家的天堂。

有山有水,加上歷久不衰的城鎮和佛 恍如回到50年代。 塔,吸引不少自由行旅客。

將聯合舉辦2012年歐洲盃足球賽,球 迷不容錯過。大膽的旅客更可一探切統。 爾諾貝爾核電廠遺址。

除了佩特拉古城,約旦還有不少歷史發展單車遊吸引旅客。 遺址,讓旅客展開一場聖跡之旅。

景色優美,踏着單車遊丹麥是最佳選 河「笨豬跳」,發掘瑞士活力的新一

### 6.不丹

### 7.古巴

有純淨的沙灘,各種活動及景色令人

### 8.新喀里多尼亞

首都很有法國風情,但仍保留美拉尼 西亞文化,以及南太平洋島土著傳

美食多,景色壯麗,政府近年更大力

### 10.瑞士

除了滑雪和吃芝士,旅客還可嘗試冰 面。

■ 《Lonely Planet》

## 澳航港3班機如期飛

成

洲航空運作恢復,香港機場澳航 登機手續,下午2時許已有旅客排 要是有機位回家。 隊等候,晚上3個航班如期起飛。 響的旅客,但仍有乘客批評澳航 者,澳航會繼續提供酒店住宿。 沒提供足夠資訊。

### 旅客被迫改目的地

陳婆婆回港旅遊3周,表示希望早 航空公司航班,她表示,原本擔 班,不知何時才有機位。

昨晚首班恢復航班往墨爾本,之 麼多問題。」 後轉乘內陸機。他批評澳航支援 清楚情況。很麻煩,過往都乘搭 為2769 6048。

香港文匯報訊 (記者 文森) 澳 澳航,日後或改乘其他航空。」

有滯留的外國旅客對停飛感無 櫃台昨日下午重開,為旅客辦理 奈,但大致上滿意新安排,最重

澳航表示,昨晚恢復的3個航 澳航向每名旅客派發信件致歉, 班,若有剩餘機位,會優先安排 稱會優先將機位安排予受停飛影 予受停飛影響的旅客;未有機位

### 被斥不負責任

至於昨晨分別前往倫敦及悉尼 復航的3個航班分別為飛墨爾本 的QF29及QF88航機則取消,其中 的QF30、飛悉尼的QF128,以及 QF29預計今晨復飛。居於英國的 飛布里斯班的QF98。居於澳洲的 黎太一家四口,獲安排轉乘其他 些返澳,但昨日並無往珀斯的航 心2名兒子趕不及開學,很開心可 獲機位返英。居於澳洲的內地人 在澳工作的陳先生原本乘坐昨 黃先生則批評澳航很不負責任, 晨的航班回悉尼,終獲安排乘坐 「牽扯太大太廣,那麼多旅客,那

澳航預料復航後會有大批旅客 不足,「致電卻接不通,要親自 辦理登機手續,提醒要早一點到 到機場了解,但櫃位無人,只好 機場,並呼籲出發前先上網及致 問其他航空公司的櫃位,反而更 電查詢最新情況。澳航香港熱線



澳洲航空公司昨日結束歷時46小時的停飛,稱今日應能全面 復航。澳航停飛兩日,影響全球7萬名乘客,澳洲政府表示不 能接受,法新社形容行政總裁(CEO)喬伊斯已成為澳洲「頭號 人民公敵」。國際評級機構穆迪及標準普爾憂慮停飛令澳航品 牌受長遠影響,考慮下調其信貸評級。

澳洲仲裁法庭前晚宣布勞資雙方分別即時終止停飛及罷工, 澳航發言人康諾利昨日表示,首班復飛客機QF41已於昨日下午 從悉尼飛往印尼雅加達。

澳航爆發激烈勞資糾紛,穆迪昨發表聲明指,停飛及其他勞 資行動或令澳航在未來機位預訂、盈利狀況及長期品牌方面蒙 受損失,考慮下調澳航評級。標普表示,由於中期營商風險增 加,將澳航前景由「穩定」下調至「負面」。政府、工會及乘客 仍對停飛深感憤怒。工會則表示會抗爭到底,奪回屬於人民的 澳航,而非由愛爾蘭裔的喬伊斯作主。 **■美聯社/路透社/法新社** 

### 泰擬斥2275億防洪 居民毀堤洩不滿

泰國洪水仍未完全退卻,政府全 決問題。 力捍衛首都曼谷,總理英祿昨日稱 曼谷水浸情況已有改善,她承認早 前建議的復興及重組費用嚴重不 工業區有望在3個月內恢復運作。能 足,政府擬斥資9,000億泰銖(約2,275 源部長表示,首階段是在一年內完 億港元),為復興工程及長遠防洪規 全復興工業區,第二階段「新泰國」 劃加碼,避免洪災再來襲。

### 工業區3個月內復工

顧保護市中心,對市郊嚴重水浸置 昨公布第3季盈利急跌56%,又表示 之不理,有人破壞堤圍及與警方爆 發衝突。英祿在社交網站facebook留 言安撫民眾,指政府關注每一位受 盈利。 災人士,又稱昨日會晤居民後已解

英禄表示,洪峰退卻後,若政府 能迅速疏導污水及恢復運作機制, 規劃將重組水務管理系統,政府正 研究向美國、荷蘭或日本等國家取 經。泰國多個重要工業村嚴重被 早前有曼谷市郊居民不滿政府只 浸,經濟損失慘重。日本本田汽車 受泰國洪災影響,其在泰工廠或繼 續關閉約半年,目前很難預測全年 ■美聯社/路透社/法新社/

《曼谷郵報》/泰國《民族報》

### 玩殘800旅客

香港文匯報訊(記者 嚴敏慧)曼 谷水災尚未完全解決,香港特區政府 對泰發出的紅色外遊警示繼續生效。 香港旅遊業議會表示,考慮到旅客安 潮已過,水位漸趨穩定,但鑑於排 全問題,昨晨與本港12間旅行社開會 水情況仍有待觀察,決定繼續取消11 後,決定繼續停辦曼谷團至下周二, 月2日至8日出發的10團,受影響的 約30團受影響,涉及800名旅客,團 145名旅客可選擇上述措施,或是轉 員可保留團費半年,或扣除150元手團;自遊行旅客則會按航空公司及

事董耀中表示,旅行社下周一會再開 會商討何時復辦曼谷團。

康泰旅行社表示,雖然曼谷洪峰 續費後,退回已繳團費。旅議會總幹 酒店作個別處理。